

為世界青年節祈禱

教宗2023年8月祈禱意向：為世界青年節祈禱

2023年7月28日

當我去附近的教堂時，我只看到老年人！教會現在只適合老年人嗎？

教會不是老年人俱樂部，也不是青年俱樂部。如果教會變成一個老年人俱樂部，它就會死亡。聖若望保祿二世說過，如果你和年輕人生活在一起，你也會變得年輕，教會需要年輕人才不會變老。

親愛的教宗方濟各，您為什麼選擇「瑪利亞起身並急速啟程」作為本屆世界青年日的主題？

因為瑪利亞知道自己要成為天主的母親後，沒有停留在那裡自拍或炫耀。她做的第一件事就是急速地出發，去服務，去幫助。你也要向她學習，起身去幫助他人。

您對這次在里斯本的世界青年日有什麼期望？

我希望在里斯本看到未來世界的種子。一個以愛為中心的世界，一個讓我們感到親如兄弟姐妹的世界。我們正處於戰爭，我們還需要其他的東西。一個不害怕為福音作見證的世界。一個充滿喜樂的世界，因為如果我們基督徒不喜樂，我們就不具有說服力，沒有人會相信我們。

請為在里斯本舉行的世界青年日祈禱，願這項活動能幫助我們這些青年踏上旅程，用自己的生命見證福音。

(梵蒂岡新聞網)

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Wei-Shi-Jie-Qing-Nian-Jie-Qi-Dao/](https://opusdei.org/zht/article/Wei-Shi-Jie-Qing-Nian-Jie-Qi-Dao/)
(2026年2月4日)